

Credința

Mexico intră în războiu Nord-americanii împing întreaga Americă împotriva Axei

BERLIN (Rador). Redactorul diplomatic al agenției DNB scrie:

Dând semne de o agitație istorică, guvernul mexican se pregătește să răspundă exigențelor guvernului din Washington și să se precipite orbește în război. O agitație de o intensitate extremă și caracterizată în mod esențial printr-o teamă împinsă intenționat la delir de către spioni și în urma atentatelor au creiat în mod artificial condițiile acestei stări. Acum se pune întrebarea dacă atât opinia publică cât și congresul au fost suficient pregătiți în acest scop.

Președintele republicii mexicane d. Camacho nu a avut întotdeauna o asemenea atitudine. Chiar în ianuarie 1941 el a refuzat să treacă de partea Statelor Unite în cazul când acestea ar intra în război împotriva, — a spus el în acea vreme, — Statele Unite au iritat în mod constant Mexicul și deci ele un pot conta pe ajutorul lui.

Adoptând această atitudine președintele Camacho a fost în deplin acord cu istoria mexicană, care se compune dintr-o serie de conflicte cu Statele Unite. Căci o examinare a ceea ce au fost relațiile Mexicului cu Statele Unite timp de nenămurată zeci de ani, arată că USA a fost în mod constant înamicul Mexicului și a săvârșit agresiuni, peste agresiuni împotriva integrității sale.

Mexicul a trebuit să cedeze succesiv Statelor Unite Texasul, California, Nouul Mexic, Arizona, Nevada și Utah, adică în total aproape jumătate din teritoriul său național.

În timpul primului război mondial președintele Mexicului de pe atunci, Carranza, a rezistat presiunii Statelor Unite și a păstrat neutralitatea țării.

După război s'au succedat amestecurile permanente în politica internă și în alegerile prezidențiale mexicane, amestecuri destinate în mod esențial să facă jocul intereselor petrolifere ale nord-americanilor.

Președintele Gallos și președintele Cardenas au salvat în mod

energic și cu succes interesele naționale ale Mexicului în aceste lupte care aveau ca miză petrolul dar până la sfârșit o schimbare completă a fost totuși impusă de Statele Unite.

Actualul președinte Camacho a trebuit să acționeze sub presiunile exercitate de guvernul mexican în chestiunea argintului, în aceea a petrolului și în aceea a împrumutului. În orice domeniu guvernul mexican a suferit de dependență și astfel președintele Camacho a devenit un instrument docil în mâinile dîlului Roosevelt. Toată seria de acte ostile săvârșite de luni de zile în Mexic contra Germaniei și aliaților săi, este datorită acestui fapt. În această categorie de acte intră confiscarea contrară dreptului internațional a vaselor axei, închiderea consulatelor, blocarea bunurilor axei, lungă serie de arestări arbitrare și în sfârșit ruperea relațiilor economice. Toate acestea au fost făcute în urma ordinelor date de Statele Unite și au fost însoțite de o campanie de o intensitate accentuată prin presă, prin radio și prin

discursurile miniștrilor.

MADRID (Rador). Agenția DNB comunică:

Se află din Mexico că guvernul încearcă să pregătească populația mexicană pentru intrarea în război alături de Statele Unite împotriva puterilor axei, făcând propagandă prin radio, presă și prin discursurile ținute de oratori publici.

Guvernul a anunțat între altele că vasele mexicane trebuie să navigheze în convoaie și cu lumini stinse. Coastele țării vor fi apărate în cooperare cu Statele Unite.

Guvernul mexican are oare intenția să prezinte congresului pentru a justifica declarația sa de război, pretinsa scufundare a vasului Portirero de Llano, care este în realitate un vas petrolier italian furat? Dacă este așa, guvernul să nu uite că războiul la care nu poate lua parte în nici un fel, va atrage pentru Mexic nu numai sărăcirea lui, dar îl va da complet în mâinile Statelor Unite și aceasta ar fi un prilej pentru magnatii industriei nord-americane de a se înapropia în Mexico și de a relua po-

ziția lor economică și politică în vederea exploatării țării.

Clasa de oameni slabi cu care guvernul mexican se pregătește să satisfacă voințele președintelui Roosevelt, face jocul vechiului plan al guvernului din Washington de a încorpora la USA toate teritoriile până inclusiv zona canalului de Panama.

În acest caz, curajoasa luptă de eliberare pe care mexicanii au dus-o contra acestui plan al imbecilului lor ereditar și contra exploatării la care s'au dat magnații finanței și industriei nord-americane va fi fost zadarnică.

Aceasta este o grea responsabilitate și de o însemnătate istorică pe care o va lua asupra sa parlamentul mexican atunci când va trebui să decidă.

JAPONEZII LA LANG-CI

TOKIO (R). Agenția Domei transmite: Trupele japoneze au ajuns în fața orașului Lang-Ci și se pregătesc să treacă fluviul Lang To Kiang spre a ataca orașul.

Gandhi începe campanie contra englezilor

Stockholm. (R). Agenția DNB transmite: SE ANUNȚĂ DIN NEW DELHI CA GHANDI VA ÎNCEPE ÎN CURÂND O VIOLENTĂ CAMPAНИЕ ANTIENGLEZĂ, AVÂND CA SCOP PARASIREA INDIILOR DE CĂTRE ENGLEZI. O ALTA ȘTIRE DATA DE SERVICIUL BRITANIC DE INFORMAȚIUNI ANUNȚĂ CA PANDIT NEHRU A CERUT SĂ FIE PRIMIT DE GHANDI PENTRU A STABILII NOUA POLITICĂ A CONGR ESULUI.

Situație confuză la Harkov

Geneva. (Rador). Agenția DNB comunică: ZIARUL TIMES DIN LONDRA ESTE PARERE CA BATALIA DELA HARKOV A INTRAT ÎN STADIUL CRITIC.

ȘTIRI DIN MOSCOVA ADEVERESC — SPUNE ZIARUL — CA GERMANII AU CAȘTIGAT SUPREMAȚIA ÎN TANKURI.

REDACTORUL MILITAR AL ZIARULUI DAILY HERALD CARACTERIZEAZA STAREA DE LA HARKOV DREPT CONFUZA. ZIARUL DECLARA CA ÎNĂINTAREA SOVIETICĂ SPRE ORAȘ TREBUE PRIVITA CA TERMINATA.

MICA PUBLICITATE

CASA de vânzare, cu 3 camere, baie, 1 milion; cu 2 camere baie, vi-lă 720 mii lei; cu 3 camere și loc de baie 700 mii lei; cu 1x3, 1x2 camere, baie, parchet 1 milion 300 mii lei, cu 3 camere, baie în Piața Catedralei; 2 camere baie 500 mii lei. Agenția Nicoloviciu, Piața A Ianu 21. 4999

CAMERA mobilă în centru, la stradă, lângă Primărie, încălzire centrală, pentru una sau două dormitoare, sau doamne, de închiriat. Adresa la ziar.

CAUT bucătăreasă bună pentru București. Adresați Hotel Vulturul Alb. 5045

CAUT pereche grădinar și îngrijitoare pentru București. Adresați Hotel Vulturul Alb. 5045

PIERDUT buletinul Biroul Populației pe numele Vărag Margareta-Gășitorul să-l predea la farmacia Földes, str. Eminescu 21. 5047

FABRICA de zahăr din Arad, str. Mahul Mureșului, angajează lăcătuși, mecanici, sudori și cazangii. PENSIONAR energie român cu cunoștințe de contabilitate pentru toată ziua, având oarecare garanție, se angajează imediat. Adresa la ziar. 5037

PIAN negru de vânzare. Restaurantul Podgoria. Se poate vedea de la orele 8 seara.

DE VANZARE un cuier cu oglindă, pentru antreu. Adresa la ziar.

CAUT PORTAR, portăreasă, fără copii. Adresa: Bul. Regele Ferdinand 25, et. I.

CAUT o locuință cu 3 camere și baie. Adresați telefon 18-09. 5050

DE VANZARE o mașină de scris în Biroul notarului public dr. Ludovic Ciato, str. Brătianu No 2.

CAUT în centru 3 camere confortabile pentru 1 Iunie, casă creștină Plăteșe bine. Adresa telefon 16-81.

1000 LEI RECOMPENSA persoanei care va da indicații pentru găsirea bicicletei Nr. 3661 Ar. marca „Naumann” care a fost furată Marți înainte de amiază de sub poarta Administrației Financiare. Bicicleta era încuiată cu lacăt „Tu to”. Iuliu Lang. Telefo: 1350. Arad. 5051.

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamlere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Biz.) Telefon 19-75.

Politia contra guvernului din Cuba

BUENOS AIRES (Rador). Agenția DNB transmite:
După știri sosite din Havana, un incident penibil s'a produs cu prilejul ultimei ședințe a senatului cuban. În mijlocul desbaterilor violente ce se urmau cu privire la scumpetea generală a vieții, sute de manifeste au fost la un moment dat aruncate din galerie. Pe ace-

te manifeste era scris: „Ne e foame”, „Jos speculanții”, „Voim orez ieftin”, precum și alte cereri tot atât de puțin îmbucurătoare pentru guvern. Când agenții poliției au încercat să aresteze pe aruncătorii manifestelor, spre surprinderea lor s'au găsit în fața a 200 agenți de poliție îmbrăcați civili.

Banca Generală de Economii din Sibiu, Sucursala Arad.

situată actualmente în str. Horia Nr. 1

se mută în Bulevardul Regina Maria Nr. 22, unde va începe activitatea în ziua de Sâmbătă, 30 Mai 1942.

„ARO” Arad

Telefon: 2445

DE VINERI ÎNCEPÂND!

Senzația săptămânell

1. RAZBOUL DIN CIRENAICA (Africa)

singurul film documentar despre războiul african

2. Cel mai bun film Italian

„PIRATII DIN MALAEZIA”

un film excepțional de frumos și bogat de pe Insulele oceanului Pacific.

AZI ULTIMA ZI:

Monumentul indian

Reprez. zilnic: 3, 5, 7.10 și 9.20. Duminică 11 Matineu. În fiecare zi d. m. la ora 3 matineu cu Lei 30.

Noii restricțiuni alimentare în Canada

AMSTERDAM (Rador). DNB comunică:

Serviciul britanic de informații anunță că în Canada rațiile alimentare au fost din nou scăzute.

Astfel rația de zahăr va fi pe jumătate ca cea de până acum; deasemeni și rația de ceai va fi scăzută cu 50 la sută, iar cea de cafea cu 25 la sută.

Oficiul Județean Arad al Centralei Evreilor din România

RECENSAMANTUL EVREILOR

Toți locuitorii municipiului și județului Arad, de sânge evreesc, indiferent de sex, vârstă și cetățenie, sunt obligați, în conformitate cu decretul lege no. 3416 din 16 Decembrie 1941 și decretul Lege No. 1170 din 21 Aprilie 1942 să depună la Comitetele de recensământ ale acestui oficiu, foile de recensământ sincer completate, până la data de 30 Mai 1942, sub sancțiunea unei pedepse de 10 ani închisoare și 200.000 lei amendă.

Nu vor fi recensați evreii, cetățenii români, botezați înainte de 9 August 1940, cari au un părinte de altă origine etnică decât aceea evreiască.

Copiii până la 18 ani vor fi înscrși de părinți sau tutore.

Pentru fiecare persoană recensată se vor completa trei formulare ce se cumpără la comisiunile de recensământ.

Persoanele în imposibilitate de a plăti, se vor adresa comunităților, unde vor primi bonuri, contra cărora vor obține formularele respective.

Foile de recensământ vor fi completate cu situația avută în ziua de 20 Mai „ziua recensământului”. Completarea folilor se va face cu riguroasă atenție și cu respectarea întocmai a Instrucțiunilor tipărite pe ele.

Foile îndolte, șifonate sau pătate, respectiv completate greșit sau cu scris ilizibil vor fi refuzate de comisiunile de preluare.

Comisiunile de recensământ lucrează de la 25 Mai 1942 între orele 8.30—12.30 și 15—18 în sălile școlii primare evreiești din Arad. Piața Luptei No. 2—4.

Pentru ridicarea folilor de recensământ, se vor prezenta personal capii de familie, sau în absența lor soții.

Cei care au ordine de chemare pentru munca de folos obștească, se vor prezenta cu urgență înainte de plecarea lor.

Populația de sânge evreesc din comunele județului Arad, vor face față obligațiilor de recensământ la locul și intervalul indicat în prezenta publicațiune.

Oficiul Județean Arad al Centralei Evreilor din România

BACALAUREATUL COMERCIAL

BUCUREȘTI (R). Ministerul culturii naționale a stabilit centrele unde vor funcționa comisiunile de bacalaureat comercial.

Una din aceste comisii va funcționa la Timișoara și în fața ei se vor prezenta absolvenții liceelor comerciale din Timișoara, Arad, Lipova și Lugoj. Examenul de bacalaureat comercial începe la 4 Iunie

50 ANI DELA MEMORAND

ARAD. Împlinindu-se 50 ani dela Memorand, Duminică 31 Mai, se va oficia un parastas în Catedrala ortodoxă.

Tot Duminică, la orele 6 d. m. în sala Palatului Cultural, d. dr. OCTAVIAN LUPAS, va ține o conferință cu subiectul „50 ani dela Memorand”.

Intrarea liberă.

Căuăm imediat spre cumpărare — banigata —

bicicletă

Marca Göricke, Steyer, Nauman, puțin uzate. Adresa la ziar.

URANIA ARAD

rulează „perla” cinematografilei

TELEFON 12-32

Măine premieră pt. România!

Un film francez premiat cu medalia de aur. Filmul tineretului francez

DRAGOSTE LA ZERO GRADE

Regia: CRISTIAN JACQUE
Asst. O.N.C.

cu: VISSIA DINA MAX DEARLY
MILA PARELY JEAN TISSIER
HENRI PRESLES ȘI CHARPIN

AZI ULTIMA ZI

la orele 3, 5, 7.30 și 9.30.

Nunta Spânzuratului

Jurnal de război.

Lupetele din Cirenaica (Africa)

AZI
Winnazi



TRAGEREA 2 CLASEI A 2-A A LOTERIEI DE STAT

cândmai poți
intra în joc
cu 300 Lei

Măine Vineri
29 Mai începe
TRAGEREA
CLASEI a II-a a
Loteriei de Stat

POPICE

ARAD. Eri, Marți, 26 Mai a. c. a avut loc prima ședință după terminarea campionatului de primăvară, în care s'a procedat la imediată sortare a jocurilor din Campionatul regional cu echipe compuse din câte șase persoane. Campionatul regional cu echipe de șase, — în urma hotărârilor aduse de reprezentanții grupărilor — va începe Duminică 31 Mai a. c. cu participarea grupărilor, după cum urmează:

Echipele Prietenii, Crișana CFR, Transilvania, Metal, Măcelari, Rapid, Fortuna și Tricolor vor lua parte cu câte două echipe clasate în „A” și „B”, iar echipele Gutenberg și Infrățirea cu câte o singură echipă.

Matchurile se vor juca pe toate arenele în ordinea de mai jos:

Gutenberg - Rapid pe arena Măcelari la orele 16 arbitrat de Kiss.

Infrățirea - Măcelari pe arena fosta CAA la orele 16 arbitrat de Petruța.

Fortuna - Crișana CFR pe arena Fortuna la orele 17 arbitrat de Grosz.

Prietenii - Transilvania pe arena Măcelari, la orele 19 arbitrat de Ponta.

Tricolor - Metal pe arena Tricolor la orele 17.30 arbitrat de Tubancea. Iar echipele B:

Crișana CFR - Prietenii pe arena Metal la orele 19 arbitrat de Munteanu.

Transilvania - Măcelari pe arena Transilvania la orele 18 arbitrat de Stefan.

Tricolor - Rapid pe arena Tricolor la orele 16 arbitrat de Terbancea.

Sâmbătă și Duminică pe fosta arenă CAA va avea loc concursul individual cu șase premii al echipei „Infrățirea”, la care vor participa și echipele cu șase jucători.

Vizita echipei Infrățirea la Timișoara

Eri echipa arădană Infrățirea s'a deplasat la Timișoara, unde a susținut trei matchuri amicale. — Primul match l-a avut cu echipa combinată timișoreană în care după un match egal reușesc totuși să învingă gazdele cu 2 lemne 221:219. Al doilea match l-a susținut cu echipa Ilsa I. care s'a terminat prin victoria echipei Ilsa 212:210, iar al treilea match l-a avut cu Ilsa combinat care s'a terminat cu învingerea arădanilor însă de data asta cu 13 lemne. Toate trei matchurile s'au disputat pe arena Electrica, conduse de dnl Căp. Arbinescu Mureșeanu și Munch.

FALANGISTII SPANIOLI CONTRA ANGLIEI

MADRID (Rador). Agenția DNB comunică:

Falangistii spanioli care s'au întors în Lunea Rusaliilor de pe frontul de est, au smuls un drapel britanic care se afla arborat la sediul unei organizații engleze de pe Gran Via, demonstrând prin acest gest că sunt împotriva Angliei și împotriva alianței Angliei cu Moscova.

Se spune că ambasadorul englez ar fi făcut demersuri pe lângă guvernul spaniol.

—x—

PESCUITUL VA FI RIGUROS CONTROLAT

ARAD. Inspectoratul de pescuit din Arad face cunoscut și pe această cale că oprește de a pescui până la data de 15 Iunie va fi controlată cu toată rigoarea. Prin urmare nimeni n'are voie să cumpere pește provenit din braconaj. Numai peștele din pescăriile recunoscute și cu brevet în regulă poate fi pus în comerț. Orice comerciant, ori restaurator trebuie să justifice cu acte în regulă proveniența peștelui pe care l-a cumpărat. Dacă acestea vor fi cerute de controlorii respectivi.

FILIP IUSTIN

avocat,

și-a redeschis biroul avocațial în str. Ciocșca No. 11, telefon No. 10-78

INCHIDEREA ANULUI ȘCOLAR LA LICEUL MOISE NICOARA

Arad. Afăm că serbarea de închidere de an școlar la liceul Moise Nicoară din localitate va avea loc în ziua de Marți, 2 Iunie crt. după masă la orele 6 (18) dându-se astfel posibilitate părinților și corespondenților elevilor să poată participa la această festivitate școlară.

FORUM

ARAD

Cinematograful filmelor marl.
Telefon 20-10.

AZI! la orele 5, 7.15 și 9.30
In fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

O dragoste mare... minunată...

„TE IUBESC CLARISSA”

cu GUSTAV FRÖHLICH, SYBILLE SCHMITZ, GUSTAV DIESEL

Afară din program Jurnal Nr. 15 cu luptele din Cyrenaica sub conducerea Generalul Rommel

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plăcite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Jihografia „CREDINȚA”

Cinema CORSO Arad

AZI, Joi Premieră!

ALIDA VALLI FOSCO GIACHETTI

O emoționantă poveste de dragoste, prin care se dovedește, că nu frumusețea fizică, ci perfecțiunea sufletească contează!

— Inspirat după „Vals ul unei Nopți” de Tschaiowsky. Mu zica de Liszt-Chopin-Carlo Innocenti

Lumină în întuneric

Repr. 5, 7.30 și 9.30

JURNAL

Telefon 23—64

FILM ITALIAN!
UN MARE FILM ITALIAN CU CEI MAI
RENUMITI ACTORI

U l t i m a o r ă

Luptele la Harkov, continuă

BERLIN (Rador). De la cartierul general al Führerului, înaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

Nimicirea armatelor sovietice încercute la sud de Charkov, face progrese rapide. După încercări zadarnice de străpungere, forța de rezistență a inamicului care lupta-se până acum cu înverșunare, a

fost înfrântă. O stare haotică domnește în formațiile declimate și încercute într'un spațiu extrem de strâns, care a fost împărțit în alte pungi mai mici.

Comandantul suprem al armatelor sovietice No. 57, generalul Podias, și șeful său de stat major, s'au sinucis cu puțin înainte de a fi făcuți prizonieri.

În sectoarele central și nordic ale frontului de răsărit, operațiunile ofensive ale trupelor noastre au continuat cu succes.

Atacuri izolate ale inamicului au fost respinse.

Pe frontul Oceanului înghețat, două mari vase de comerț au fost incendiate de bombe în portul Mürmansk.

Dorobanții luptă la Kerci

VIENA. (R). Agenția DNB transmite: VOLKISCHER BEOBACHTER, EDIȚIA DE VIENA, PUBLICA SUB TITLUL: DOROBANTII LUPTA LA KERCI, UN ARTICOL ÎN CARE SE ADUC ELOGII UNEI DIVIZII ROMANEȘTI, CARE A LUPTAT ÎN MOD DEOSEBIT ALĂTURI DE ARMATA GERMANA CUCERIND O POZIȚIE DE O IMPORTANȚĂ DEOSEBITĂ PENTRU LUPTELE ULTERIOARE.

Mexicanii nu-și urmează guvernul

BUENOS AIRES (Rador). Agenția DNB anunță:

Din Mexico se află că poporul mexican nu sprijină în unanimitate politica guvernului.

Duminecă o reuniune a partidu-

lui sinarchist ținută în localitatea Leon din statul Guanajuato a prilejuit manifestajii ostile la adresa declarației de război.

Secretarul general al sinarchștilor, d. Torres Bueno, vorbind în

fața a 80.000 partizani a declarat că intenția guvernului de a intra în război constituie o primejdie pentru Mexic și că în plus este contrară sentimentului popular.

Provocări engleze în India

Berna. (Rador). AGENȚIA DNB RETRANSMITE O TELEGRAMA DIN ALLAHABAD A AGENȚIEI EXCHANGE TELEGRAPH CARE ARATA CA SEDIUL DIN ALLAHABAD AL COMITETULUI CONGRESULUI PANINDIAN A FOST PERCHIZIȚIONAT DE POLITIE.

ACEASTA MASURĂ A FOST LUATĂ PROBABIL ÎN LEGĂTURĂ CU REZOLUȚIA ADOPTATĂ DE CONGRES CU PRIVIRE LA EVACUAREA RANGOONULUI, EVACUARE CARE FUSESE ÎN TERZISA DE GUVERNUL INDIAN.

Consiliu de războiu în Indii

BERNA. (Rador). Agenția Stefani anunță:

DIN NEW DELHI SE AFLĂ CA ACOLO A FOST CONVOCAT UN CONSILIU DE RĂZBOIU PENTRU A SE STUDIA MODUL ÎN CARE ALIAȚII AR PUTEA FACE FAȚA PERICOLELOR CARE AMENINȚĂ CHINA.

GENERALUL STILWELL, CARE A COMANDAT DOUA ARMATE CHINEZE ÎN BIRMANIA, A LUAT PARTE LA ACEST CONSILIU.

CONDUCĂTORII MUNCITORILOR DIN CUPA ARESTAȚI

MADRID (Rador). Agenția DNB transmite:

Se află din Havana că poliția cubană a arestat mai mulți conducători de asociații muncitorești fiind acuzați de greva celor 1700 lucrători din minele de aramă de la Matambra.

Se știe că în urma acestei greve contractul de livrări pentru Statele Unite nu a putut fi executat.

ACEASTA CUM AR FI?

Amsterdam. (Rador). Agenția DNB comunică:

Serviciul de informații britanic anunță că într'un discurs difuzat la radio d. Wedgwood a cerut ca evreii din America ar trebui să ceară guvernului Statelor Unite să accepte formarea unei armate evreiești cu baza în Palestina. Nimnăi, a mai declarat oratorului, nu luptă cu atâta înverșunare pentru nimicirea Germaniei ca evreii.

TEATRU

ARAD. Duminecă 31. Mai, la orele 4 d. m. și seara la orele 9, compania de comedii muzicale „Cărăbuș” prezintă pe scena Teatrului Comunal, comedia „Sărăcu Gică”. Rolurile principale sunt deținute de: Vasiliache, Tonți Căpășăniș, Lulu Savu, Piu Mironescu, etc.

Bilete la agenția Hiesiu, Bdul Regina Maria 22, telefon 22-55.

— Societatea pentru Ajutor Mutual a Pensionarilor din Arad str. Eminescu Nr. 20—22, aduce la cunoștință membrilor săi că adunarea generală convocată pentru a doua zi de Rusali nu s'a putut ține din cauza că nu s'au prezentat membri în număr statutar. Aceasta ședință se va ține în ziua de 31 Mai a. c. orele 9 în sala mare a „Cercului Românesc” fără considerare la numărul membrilor prezenți.

Sunt rugați toți membri societății noastre să se prezinte la această ședință unde se vor dezbate chestii de aprovizionare ce privesc pe toți pensionarii. Președintele

SERBARI JAPONEZE

TOKIO (Rador). Agenția DNB transmite:

A 37-a aniversare a faimoasei bătălii de Tsushima a fost celebrată în întregul Imperiu japonez cu un entuziasm și mai mare ca anul trecut, datorită îndeosebi victoriilor strălucite pe care flota japoneză le-a obținut în cursul actualului război.

Sărbătoriri similare au avut loc și în regiunile ocupate în Asia meridională și în China.

În Japonia în toate orașele au avut loc parăzi, reuniuni și expoziții. Mii de locuitori din Tokio s'au dus încă din zori în piața palatului Imperial și la mausoleul în care odihnesc sfintele oseminte ale celor căzuți pentru patrie, închinându-se în fața lor.

ATENTAT LA PRAGA

PRAGA (Rador). După cum se anunță printr'un comunicat un atentat a fost comis Miercuri împotriva protectorului Reichului adjunct Oberggruppenfuhrer Heydrich.

O recompensă de 10 milioane coroane cehce a fost pusă la dispoziția aceluia sau acelor care vor contribui la arestarea autorului atentatului.

În legătură cu acest fapt agenția DNB află că oberggruppenfuhrerul Heydrich a fost rănit dar că nu este în primejdie de moarte.

REBELI LA GRANITA ITALIANA

ROMA (Rador). În provincia Zara la frontiera dintre Croația și Italia, prefectul de Zara, un căpitan de carabinieri și comandantul secției Zara, precum și câțiva soldați au fost uciși în cursul unui incident cu rebelii.

Autoritățile italiene mergeau să inspecteze un post înaintat de pe graniță când au fost atacate de rebeli cu foc violent de mitralieră, de puști și cu grenade de mână.

PLATA AJUTORULUI PENTRU FAMILIILE CONCENTRAȚILOR

ARAD. Se aduce la cunoștința celor interesate, că ajutorul pentru familiile concentraților din raza circ. II de poliție, pe luna Maiu 1942, se plătește în ziua de 30 Maiu dela ora 8 la Primărie, camera 8.